

Романтика Марокко: древний город, пустыня, талассотерапия

Марракеш (2 ночи) - пустыня Агафай (1 ночь) – Касабланка – велнесс-курорт Vichy Celestins Spa Hotel (3 ночи)



Программа тура:

День 1 Марракеш, прилет

Прилет в **Марракеш**, встреча в аэропорту и трансфер в отель. Размещение и отдых в отеле.

Вечернее посещение знаменитой **площади Джема-эль-Фна**, занесенной в список культурного наследия Юнеско, настоящего средоточия марокканской экзотики.

Мы будем рады порекомендовать вам ресторан для ужина и забронировать столик.

День 2 Марракеш: знакомство с городом

Факультативно: встреча рассвета на воздушном шаре и легкий завтрак с видами на окрестности Марракеша! Приключение начнется очень рано, когда еще темно. Подготовка к полету это не пустяк, это действительно впечатляющий момент. Представьте себе: команда надувает огромный воздушный шар с помощью вентилятора, а затем поднимает его, нагревая воздух внутри с помощью горелок. Это великолепное зрелище, наблюдать за тем, как воздушный шар обретает форму в первых лучах солнца! Полет проходит над сельской местностью, что позволит наблюдать за горами, полями и маленькими деревушками.

Сегодня вас ждет **экскурсия по Марракешу** - Жемчужине юга, одной из имперских столиц Марокко. Посещение великолепного **Дворца Бахия**, **садов Менара** и **Сада Мажорель**, созданного французским художником Жаком Мажорель и восстановленного Ивом Сен Лораном, осмотр грандиозного **минарета Кутубия**. Обед (за доп. плату). Во второй половине дня посещение **старого города - Медины**, где за стенами древней кирпичной кладки в кружевной тени видны улочки, наполненные гудящей жизнью, а воздух напоен ароматами кедровых деревьев и самых разных специй. Непередаваемые ощущения оставят **кварталы ремесленников**, где можно приобрести уникальные товары ручной работы.

День 3 Марракеш – пустыня Агафай

Отправляемся в **тур в пустыню Агафай с ночевкой в роскошном кемпе**. Этот опыт позволит вам насладиться видами за пределами Марракеша, познакомит с местным населением и его образом жизни. Вы узнаете, насколько гостеприимны и аутентичны марокканцы! В пустыне вас ждут увлекательные **прогулки на верблюдах и квадроциклах**, удивительные пейзажи и местный колорит. На ночь вы разместитесь в комфортных тентах, где будет тепло и уютно. И, конечно, не забудьте полюбоваться закатом и ночным небом!

День 4 Агафай – Касабланка – Vichy Celestins (Бузника)

Переезд в **Касабланку** (время в пути 3,5-4 часа). По приезду краткая **обзорная экскурсия** по «Белому городу». Вы посетите Площадь Объединённых наций – самую большую площадь Касабланки, мечеть Хасана II (снаружи), набережную Корниш. Переезд в местечко Бузника (около 45 км от Касабланки), где на берегу Атлантического океана расположен отель [Vichy Celestins Spa Hotel Casablanca](#) 5*.

Vichy Celestins Spa Hotel Casablanca – четвертый отель всемирно известной французской цепочки Vichy. Концепция отеля базируется на здоровом образе жизни, правильном питании и комплексе оздоровительных и лечебных программ, подобранных индивидуально для каждого гостя и способствующих восстановлению и расслаблению.

День 5-6 Vichy Celestins Spa Hotel

Отдых в отеле. К услугам гостей просторный **фитнес-зал** с оборудованием Techno-gym, где проводятся занятия пилатесом, стретчингом и зумбой, бассейн с морской водой, занятия по аквааэробике и аквабайку, два бассейна с разной температурой воды.

Оздоровительный центр отеля Wellness Clinic площадью 3 200 кв.м. является крупнейшим в Северной Африке и предлагает комплексные программы по оздоровлению, лечению, омоложению и похудению на основе минеральной косметики Vichy.

Для любителей активного отдыха в отеле помимо разнообразных групповых и индивидуальных занятий с тренером в зале есть **18-луночное гольф-поле, велосипеды**, уроки бега и йоги с инструктором на свежем воздухе и другие развлечения.

День 7 Касабланка, вылет

Выписка из отеля и трансфер в аэропорт Касабланки под ваш рейс.